In het herfstbos
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Ingrid Rietveld-Roos (*1959)
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5 Een gro - te, ster - ke ei - ken - boom staat mid-den in het  bos. De
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9 wind die waait, de boom die zwaait, de  blaad - jes la - ten los. Daar
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13 ko -men al - le kin -d’ren aan die stam-pen op de grond Ze
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pak - ken al hun vriend-jes wvast en dan - sen in het rond.

En niet alleen de blaadjes maar ook de eikels laten los.
En omdat de eikels niet ver van de boom op de grond
vallen zullen ze in de schaduw van de grote boom niet
makkelijk kunnen ontkiemen. Voor het voortbestaan
van de eik is het voor een groot deel afhankelijk van de
eekhoorns, die voedselvoorraden voor de winter maken
van onder andere eikels. Hiervoor verslepen ze de eikels
naar een veilige plek en begraven ze in de grond.
Als een eekhoorn deze voorraad niet of maar gedeeltelijk
gebruikt dan is het een ideale plaats voor de overgebleven
eikels om te ontkiemen en uit te groeien tot een nieuwe eik.

ook opgenomen in Hoera, het is herfst!
uitg. Ploegsma, Amsterdam



